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Kadeapa-paspabort-

HpI/IKJ'Ia,Z[Ha}I MaTEéMaTHUKa

YUK
Beinyckatowas ka- [TpuknamgHas MareMaTuka
eapa
MpoBepsie- 3apaHue BapuaHTbl oTBEeTOB Twvn cnox- Kon-Bo
Masi Komne- HOCTU BO- | Gannos 3a
TeHUuus npoca npaBuIb-
HbIX OTBET
OrnkK 1.1 YKkaxuTe GyHKUMIO, AB- | 1y =g HU3KUMN 2
NAIOUIYIOCA PelueHmuem | 5 v _ o
ypaBHeHus
dy = —=* 3.y= 1
YEY = a6y x+1
4.y =,/In(x+1)
OMNK 1.1  Yraxwute B8ua uactHoro| 1.y =(Ax+B)x HU3KUN 2
peweHna  HEOLHOPOA- 2,
Horo  anddepeHumans- 2. Y= (Ax+B)e?
HOro ypasHeHus 3.y = Ax+ B
y"+6y’ =5x. 4.y=AX
OrnkK1.1 Nna  guddepeHumans-| 1.pasgeneHne nepemeHHbIX, 3aTem HU3KUN 2
HOrO ypaBHeHMs WHTErpMpoBaHue
y =2xy+y* onpege- y_ ()
mTe cnocob peweHuns 2.noacTaroska X -
3.noacTaHoska Y — uv(x)
4.noacranoska Y ~ 2(x)
OrnK 1.1 YactHoe peweHue iu- | 1.y = Acos2x+ Bsin2x HU3KNUN 2
Heiroro Auddepenuu- | y, = Acosx + Bsinx
anbHOrO  ypaBHeHUs
y"+5y' +6y=sin2x |3-Y,=AX+B
“meert BUA, 4.y, = AX’
OrnkK 1.1 OyHKUMA Yy = 1.y +y=e* HU3KUMN 2
Cicosx +sinx + , X
2.y'+y=¢e

1 X
S €’ ApnAetca obwum

3.Y"+y=0




peweHnem anddepeH-
LMaNbHOIO ypaBHEHMSA

4.y"+2y' +y=¢"

OlMnK 1.1 PewweHunamm ypasHe- x+1)3 cpegHun
s 1.y:( ) +e*+Cx+C, pea
y'=2(x+1)+e* 2.y =(x+1)°+e*+Cx+C,
asnAlTCcA GyHKUUK 3.y =x*+x*+e* +Cx+C,

3
X 2 X
4. y=?+x +e"+Cx+C,
OrkK1.1 YKaKuTe ypaBHeHus, 1y — 4y +3y = o5’ cpeaHun
peLleHna KOTopbIX 5 V'OV 4+ 20V = X7 cOS? X
MOYHO HaWiT1 C NoMo- Y =9y y=
b0 MEeTOAa BapuaLmm 3.2y"-y'+3=0
NPOW3BO/IbHBIX NOCTO- 4.y"+y' =0
AHHbIX
OrnK 1.1 Cpean nepeuncneHHbIx | 1. (X2 T yz)y’+2x(y+2x)=0 CpeaHunn
anddepeHLmanbHbix X
YPaBHEHWI ypaBHeHW- | 2 (In y— 2x)dx+(—— Zdey =0
AMM B NOJIHbIX andode- y
PeHUManax ABAATCA | 3 cos? de—(Xz +1by:0
4. y’+X=2Inx+1
X
OrnK 1.1 Cpeay nepedncnentbix | g%y dy cpeAHun
anddepeHumanbHbIx —+2—=+4y=0
y 1. dx dx
ypaBHEHUI ypaBHEHM-
AMM NEepBOro nopsaka yg_i_ X =0
ABNAOTCA 2. OX
d? d
x—¥ + xy—y +x°=y
3. dx dx
' y2 —X
Y=T"T"
4 2y(x+1)
OrnK1.1 Cpeay nepeuncineHHbIx Ly cpeaHun
1Ly —==1gx
OObIKHOBEHHbIX  Aud- X
depeHuManbHbIX ypas- N
HeHNiA NIMHENHbIMM 2'(y ) =Y
ypaBHeHMAMM  ABAA- | 3.y = y+1
toTcA X
4.xy"+5y'+y=0

OnK 1.1 YKaxuTe HeoaHOpOa- , e 1e cpegHun

Hble puddepeHumans- y _4y:T
Hble ypaBHeHWs, npa- | 1: . ,

Bble uactu Kotopbix | 2 Y —2Y +2y=2
MMEIT «CneunasbHbIN 3 y"+3y' =0

BUA»
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1
+ =
4. yy \/C0S2X




Cpeau nepeuncieHHbIx d?y dy cpegHun
anddepeHumanbHbIx 2t =1
o 1. dx dx
yPaBHEHWIT ypaBHEHM
AMM MepPBOro MopAdKa | o (X2 + y)dx— xdy=0
ABNAKOTCA " 2
3. Y =X
, 2y—X-5
y =
4 2X—-y+4
OrK 1.1 Cpean nepeuncrientbix | 1.y’ =g —g*y cpeaHun
06bIKHOBEHHbIX  And- - N2
depeHumanbHbIX ypas- 2. yyly =(y')
HEHUM nunedinbimmn | 3 XY =Yy +1
ypaBHeHuamn  aBna- | 4.Y'+2y'+25y =5
toTca
OrnK1.1 Cpeayn nepeuncneHHbIxX | 1. (y2 _ x)y’ —y+x2=0 cpeaHun
anddepeHumnanbHbIX « «
ypaBHEHW ypaBHeHW- | 5 1, oY |dx4e? 1_5 dy=0
AMWU B NONHbIX aAndode- y
peHuManax ABAAKOTCA
3.cos’ ydx— In(x2 +1)dy =0
2
4. y’ﬁ + y_ﬁ =Inx
X
OrnK1.1 PewweHnamu ypasHe- 1 cpenHumn
. y=2(x-2)*+C PeA
Hua Yy =X +4x+4 1. 12
ABNAOTCA GYHKLMMU 2.
1 2
y=—x"+=x*+2x*+Cx+C,
12 3
3. Y=(+2)*+Cx+C,
1 4
y:E(x+2) +C,x+C,
4,
OrnK 1.1 Mo meTtoay BapuaLmm L Y= C,(x)e™ +C,(x)e™*" BbICOKUMN
MPOM3BOJIbHbIX NOCTO- ' 3 o
AHHbIX YacTHoe pewe- | 2. Y= C,(x)e™ +C,(x)e
2
HWe HeOAHOPOAHOrO L y=e X(Cl(X) +xC, (X))
ypaBHeHus X
y'—y'—6y=xe‘cre- | T .
AyeT neKaTh B BUAE y =&%(C,(x) cosx+C,(x)sinx)
OrK 1.1 Obuiee pewenme ypas- | 1.y =C, +C,e " BbICOKUW
HEHMA TPeTbero no- 7%
" y 2.y=C,+C,x+
pagka y"+7y"=0 y=C+Cx+Cee )
UMeeT Bua 3.y=C,+C,cos7x+C,sin7x
4.y=C,+C,e " +Ce”
OlMNnK 1.1 Cpeau nepeuncneHHbIx , Y ) BbICOKUH
06bIKHOBEHHbIX Ly -= (tgx)
X

anddepeHumanb-
HbIX YpaBHEHWUI n-
HelHbIMMN ypaBHe-
HUSMW ABAALOTCA

2. y”+gy’+y:0
X

, _y+CosX
X

3.y




4.y"+y'—-2y=0

OrnK1.1 Cpeau nepeuncnenHbix |4 3y° +4yx° BbICOKUN
06bIKHOBEHHbIX Xy = 2y% + 22 .
andodepeHumnano- )
HbIX YpaBHEHUM 2.(x—2 - yz) dxdy = 0.
0606LieHHO-04HO- , \/ﬁ
POAHbIMK ypaBHe- 3.Xy"=3YX"+y" +Y.
HUAMM ABNAKOTCA 4.(x*y — 1Dy’ +2xy3=0
OrnK 1.1 MHTEerpmpyoLmm MHo- _1 BbICOKUWN

Kutenem gna anodde-
peHLMaNbHOrIO ypaBHe-
ana (1 — x2y)dx +
x%2(y — x)dy = 0 as-

naertca

e




